LOSOWANE BLOKI DLA WIELU CZYNNIKÓW 
Czynnik I odmiany ABC a=3
Czynnik II siew w różnych terminach t1, t2  b=2

ab=6 poletek w powtórzeniach 
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- obserwacja w i-tym powtórzeniu j-ego poziomu czynnika 1 l-ego poziomu czynnika 2
m- średnia doświadczenia


[image: image3.wmf]i

a

- efekt i-ego powtórzenia (wpływ żyzności gl)
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- efekt j-ego poziomu czynnika 1 (odmiany)
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- efekt l-ego poziomu czynnika 2 (terminy)
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- efekt interakcji j-ego poziomu czynnika 1 oraz l-ego poziomu czynnika 2
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- błąd związany z daną obserwacją

Ho1: n1=n2=n3=na (dla czynnika 1)
Ho2: n1=n2=n3=nb (dla czynnika 2)

Ho3: n1=n2=n3=nab (dla interakcji czynnika 1 i 2)
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SSE= SSc-SSp-SSI-SSII-SSIxII
Femp1<Ftabl1 Ho1 zostaje – wszystkie rośl plonują tak samo
Femp2<Ftabl2 Ho2 zostaje – polony w różnych terminach siewu różnią się nieistotnie

Femp3<Ftabl3 Ho3 zostaje- rośliny reagują tak samo na zmianę terminu siewu

Femp1>Ftabl1 Ho1 odrzucamy- wśród badanych odmian są takie które plonują istotnie inaczej    
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Femp2>Ftabl2 Ho2 odrzucamy- plony z różnych terminów różnią się     
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Femp3>Ftabl3 Ho3 odrzucamy- odm różnie reagują plonem na termin siewu    
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